A

|EFFECT G Lwluwubpy
SROUR,
o EYninghwwbu Jwpntp
qupqummmﬁ e Unnnonipjwl hwdwp wuywnwlg
Plurlwrl_nnlplnl[j MnhuGpwjhUu hwyGwujnietn W wuopgwlwywl (gwujnietn:
LwhiwwnGuywé Ehhduwywl uGpjupwpwlwl wohuwwnwuplutphg
szﬁwqmmmﬁ wnwy 2huwpwpwlwl Ukpphu Jwytptulutph (pGnnu, ghwu, 6tih,
wwuwnwn) W wj swéynyputph bwhilwywu uGpydwu hwdwn:
Uwltiptiup Ltnyynn dwybptup wtwnp E (huh wdnep, gnp, dwentp, qGnd funtiwy W
Gwliwwywwmpwuwnnd | Wt henpGnhg:
* Oguwagnnpdbinig wnwy ubpyp (wy uwnub:
Ogwwqgnpontd o Uuhpwdtwntpjwl ntwpentd Yuptih £ wdtiwgUt) enip® ukpyh
quugywéh 10%-h swihny:
» Whuwwnwupp Ywnbih £ Ywwnwptl ypéduny, Uepyugiwuny W thn2tignhy
gnpdhpny:
* LEpYUwU w2huwwmwupubpp ywwnwnt] +5°C-hg ng guodn
sEpdwunhdwuwht wwjdwuubpnd:
* UWohuwwnwluphg hGwnn gnpdhputpp (ywuwy enny:
* Ogunwagnpéywéd nwpwubpu wnpwhwub] uwhdwuwé Yunpgny:
Puynn Jwytptup o R
sEpUwunhdwu +5°C-hg +30°C
11-8U?
Swoéynnwlywuntpeniu® UGy
26punny ((wpnpwwnnp 5 -40 U2
wuwjdwuubnnid): LEpYh wybLh
unntyg dSwhup Ywhugwé £ )
ognwanpéynn dwybptuhg W 10 -80U
Upw hwnprniejwlU wunhtwlhg:
15 | - 120 u?
¢wr&hrauu[npnuj 51, 10 L 15 ynihwypnwhiGUwjhU tnwpwubn:
MwhG hwy yhdwynwd +5°C-hg ng gwdn stpdwunhdwlwjhl
"]whl.qwﬁnu] wuwjdwuuGnpnid: Mwhwywudwl dwdybnp’ hwebpwynpdwl ypw
U2Jwé wpunwnpudwl opywuhg 24 wudhu:
o U ywjdwuubnnid wohuwwinwupubph hpwywuwgwu nGwpnid
anUH}P“llal"lﬁ JdGnnu2jwy| gnighgubpp Ywnpnn Gu 26ny6Gi:

o Upuinwnpnnp ywwnwupuwlwwnyneeintt sh ypnd wohuwinwuplubph
ng dhon Jwunwnpdwl nbwpnid:




	Page 22

